

УЧЕНИКОМ ГОДА-2018 СТАЛ ВЛАД ПРОКАЗОВ

В конце января Инсарская средняя школа №2 по традиции принимала участников муниципального этапа республиканского конкурса «Ученик года», который проводился в нашем районе уже в четвертый раз. Организаторами мероприятия, кроме ИСОШ №2, были управление по социальной работе и районный Дом творчества. А за победу в конкурсе на этот раз боролись одиннадцатиклассники Владислав Проказов (ИСОШ №1), Ольга Лисина (ИСОШ №2), Наталья Морозова (Сиалиятинская СОШ), Ирина Наташкина (Нововерхнисская СОШ) и ученица девято-го класса Мордваевской школы Анастасия Лобанова. Все они – люди в районе известные, неоднократные участники, победители и призеры различных интеллектуальных состязаний, творческих конкурсов, спортивных соревнований и т.д. Потому и борьба между конкурсантами за звание «Ученик года» получилась острой и увлекательной, а само мероприятие – интересным и зрелищным.

По сложившейся традиции с приветственным словом к участникам конкурса обратились начальник управления по социальной работе администрации Инсарского муниципального района Р.В. Долотказин и прошлогодний победитель районного конкурса «Ученик года» – выпускник ИСОШ №2, а ныне студент одного из столичных вузов Павел Лобачев.

После этого стартовали конкурсные испытания, которых, как и в прошлые годы, было шесть. В творческой презентации «Моя роль в этом мире» конкурсантам с помощью группы



поддержки с использованием мультимедийных технологий представляли себя. Демонстрация визитных карточек получилась насыщенной и разнообразной. А конкурс-инфографика «Театр – истинный храм искусства» заставил их порассуждать о своем отношении

к миру прекрасного посредством заранее подготовленных проектов-презентаций. Краеведческий конкурс «Широка страна моя родная», как и ранее, состоял из трех блоков. В первом из них претенденты на победу отвечали на вопросы викторины о России, подготовленные учителем истории ИСОШ №2 Г.Н. Чирковой. А в испытании «Где родился, там и пригодился» разными способами они доказывали всем, почему так важно, получив образование, освоив профессию, вернуться жить и работать на малую ро-

дину, рассказывали, кем хотят быть в будущем. В творческом блоке конкурсантам вместе с участниками группы поддержки обратились к народным традициям и обрядам – как русским, так и мордовским, продемонстрировав танцы, песни, игры, сценки и т.д.

Традиционная открытая дискуссия, которую с участниками конкурса проводил Р.В. Долотказин, на этот раз велась по теме «Детские организации – лучший путь воспитания личности». Благодаря активности и эрудиции ребят она получилась интересной и содержательной. А в домашнем задании «Я – гражданин» конкурсантам в своих выступлениях показали, что им не чуждо чувство патриотизма, не безразлично будущее своей родной страны. Завершающим конкурсным испытанием стал мастер-класс «Ум-

ные технологии», в ходе которого участники конкурса постарались научить присутствующих тому, что умеют делать лучше всего. Они учили печь пончики, диагностировать неполадки в генераторе, изготавливать мягкую игрушку из рабочей перчатки, украшать своими руками подарочную коробку конфет, делать подставку из использованной новогодней елки. Одним словом, они продемонстрировали полное разнообразие деятельности.

Несомненно, все конкурсанты выступили хорошо, проявив свои лучшие качества и волю к победе. Но тем не менее победителем и обладателем звания «Ученик года-2018» должен был стать только один из них. По наибольшему количеству баллов за все конкурсные испытания и общему мнению членов жюри лучшим признан ученик 11 класса Инсарской средней школы №1 Владислав Проказов, которому теперь предстоит защищать честь Инсарского района на республиканском конкурсе «Ученик года». Юноша он целеустремленный, талантливый и разносторонний – победитель и призер различных олимпиад и конкурсов, спортсмен, успешно выступающий уже за взрослую футбольную команду Инсара. Поэтому есть надежда, что в столице Мордовии Влад выступит достойно.

Кстати, проигравших в районном конкурсе «Ученик года», как и всегда, не было – все его участники были награждены почетными грамотами победителей в разных номинациях и памятными подарками.

В. АЛЕКСАНДРОВ.